
主たる設備の技術者間接費率を適用する� �
A. 電気通信歩掛Ａの対象額：288,150円

B. 電気通信歩掛Ｂの対象額：114,840円

C. システム・インテグレーションの対象額：53,400円

Ar. 電気通信歩掛Ａの技術者間接費率：80%

Br. 電気通信歩掛Ｂの技術者間接費率：110%

Cr. システム・インテグレーションの技術者間接費率：170%� �
A. 電気通信歩掛Ａの対象額：288, 150円 > B. 電気通信歩掛Ｂの対象額：114, 840円　

A. 電気通信歩掛Ａの対象額：288, 150円 > C. システム・インテグレーションの対象額：53, 400円　

→ 主たる設備の技術者間接費率 = Ar. 電気通信歩掛Ａの技術者間接費率

= 80% (1)

システム・インテグレーション以外の技術者間接費 = (A. 288, 150円＋ B. 114, 840円)× (1) 80%　

= 322, 392円 (2)

システム・インテグレーションの技術者間接費 = (C. 53, 400円)× Cr. 170%　

= 90, 780円 (3)

技術者間接費 = (2) 322, 392円+ (3) 90, 780円　

= 413, 172円 (4)
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